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Příjezd 

Do Fara, hlavního města turistické oblasti Algarve, jsem letěl přímou linkou z Letiště Václava Havla. 

Let byl příjemný a trval cca 3,5 hodiny. Letenky jsem kupoval v únoru. Myslel jsem si, že je kupuji 

v solidním předstihu, ale cena byla necelých 8 000 Kč, což je celkem dost vzhledem k tomu, jakou 

vzdálenost uletíte. Po příletu na letiště ve Faru na mě čekala má kontaktní osoba (CP) s kamarádkou. 

Měly osobní automobil, takže mě velice pohodlným způsobem dopravily na kolej, kde jsem byl 

ubytovaný celý měsíc. Obecně se dá říci, že medici ve Faru jsou velmi dobře připraveni řešit dopravní 

problémy, poněvadž ve Faru mají autobusy od začátku července do konce srpna „prázdninový jízdní 

řád“, jenž je velice skromný, což znamená, že autobusy nejezdí tak často, jak jsme zvyklí v našich 

končinách. Hned v autě jsem dostal uvítací balíček, ve kterém byl jízdní řád, tričko s logem tamní 

univerzity, poukázky na obědy v nemocnici a především měsíční průkazka na MHD ve Faru. Průkazka 

na MHD byla velice důležitá. Někdy v červnu jsme hlasovali ve facebookové skupině o to, kdo má 

zájem o průkazku. Na měsíc stála 35 €. Vzhledem k tomu, že jeden lístek v autobusu stál 2,20 €, tak 

není nejmenších pochyb o tom, že měsíční průkaz je velice výhodný. 

Ubytování 

Bydleli jsme na kolejích na okraji města. Jedno patro bylo pro 14 studentů, nás tam bylo 7, takže jsme 

všichni byli na pokoji sami. Příjemná dávka luxusu hned ze začátku. Holky byly na 1. patře, my kluci na 

3. Návštěvy nikdo nekontroloval. Jednou týdně donesla uklízečka čisté povlečení, ručníky a toaletní 

papír. Bydleli jsme kousek od obřího kampusu algarvské univerzity, což sebou přineslo jednu velkou 

výhodu – autobusovou zastávku na dosah ruky. Na kolejích se nám bydlelo skvěle, všichni jsme si 

rozuměli a nenastaly žádné nepříjemné situace. 

Stáž 

V pondělí ráno na nás čekalo asi 7 CP, aby nás mohli zavést do nemocnice svými auty. Další dávka 

portugalské laskavosti. První den byl velmi chaotický, celkem dlouho trvalo, než nás všechny rozdělili 

na naše oddělení, kde jsme měli stážovat. Já jsem stážoval na oddělení ortopedie. Jelikož 

v Portugalsku neexistují oddělení traumatologie, tak ortopedi dělají obojí. To mě příjemně 

překvapilo, protože tím pádem bylo mnohem více případů, obzvláště léčba různých poranění byla pro 

mě novinkou. Každý den jsem chodil na 8:00, končil kolem 14, někdy dříve. Jednou jsem zůstal 

v nemocnici i odpoledne, abych mohl vidět menší zákroky na sálku, ale celkem se mi to vymstilo. 

Zjistil jsem, že autobusy ten den nejezdily ani dle prázdninového řádu, naštěstí mě vyzvedl autem můj 

portugalský kamarád Luís a tím pádem mě zachránil před nechtěným nocováním v nemocnici. Další 

dávkou portugalského luxusu byly obědy v nemocnici. Porce byly obrovské, kdo chtěl, mohl si jídlo 

sebou vzít do krabičky na kolej. 

Město 

Faro je hlavním městem turistické oblasti Algarve, která je plná britských a francouzských turistů. 

Téměř každé odpoledne jsem jezdil relaxovat na pláž, která byla krásná a čistá. Město má i historické 

centrum (úzké uličky jsou samozřejmostí), musíte být ale připraveni na to, že se těmito uličkami 

prohánějí autobusy. Portugalci jakožto nefalšovaní fotbaloví fanatici, měli i ve Faru „fan zone“ kde 

jste mohli sledovat všechny zápasy probíhajícího mistroství světa ve fotbale. Když si to dáte 



dohromady s počtem francouzských turistů, tak vám vznikne neuvěřitelná atmosféra, která panovala 

po vítězném finálovém utkání.  

Cestování 

Se svými přáteli jsme si půjčili osobní vůz, abychom mohli projet celé jižní pobřeží Portugalska. 

Opravdu to stojí za to, ty pláže a útesy vám zůstanou v paměti hodně dlouho. Taky jsem navštívil ve 

Faru školu surfování, vzhledem k větším vlnám Atlantického oceánu je to ideální místo na surfování 

v Evropě. Bohužel mi nezbyl čas na návštěvu Lisabonu a Porta.  

Certifikát 

Certifikát jsem obdržel v posledním týdnu stáže, veškeré vyplnění dokumentů proběhlo bez 

problémů.  

Celkové hodnocení 

Stáž byla úžasná. Faro můžu vřele doporučit. Přátelští lidé, dobře jazykově vybavení lékaři, krásné 

pláže a počasí. Největší přínos vidím ve vytvoření kontaktů s kolegy z různých koutů světa a poznání 

jejich zdravotnických systémů. Člověk si uvědomí, jak je to nádherné, studovat univerzitu zdarma. 

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat na: 

wdaniel96@gmail.com 

 

 


